


138

Howo
MT X177

i

ERE7ZOF1I—FIC. SUBRELSAtZE TSR,
MTRSTHF (. BBREY1—ILEULTORREZSH T,
FAS A VE%Et. B{EDEAIMLENT =TI AT v T%

BN JUs—o3a v THELET,

MTZRZFT7F . AULEFERT «OHIC, BIRFHOVI =y MOy RLAY UV FE
UZ7HA FzAR. (NERE - Bl - atEt0oBNcEH4E7F1I—-5TT,

=IEEE) - O J 2 bO— I JIEFDEREDER.
BREIERICIE. BIRFNTIR Y MO RUAY U VS ZRA,
@10[3 &K 1000mm, ¢16[FE&RA 1500mm, ¢ 25[FFEA2000mm.
DA NO—UFETHETETY . HHERETEH200~
800mMM/sEBMETELD &I RDEREVEHERD Y AT LHRE
LET.

RIS T B

2V av o7V —-IN\ERERRE
AMO—JIVRTOEFRLUBREEZ—REMALEEE., GEBE
BEZARICERETIOER Y avI7 IV —N\ZEEEHL
TWEY,

RREEDOU=7HA RT.,

RAREXIL - BUVEEXE.

75y h&IOAVINT MIRT « ORIC, BREDOU=7HA R
ZAE. AESEEFEHTFE-—XY MIHEHG UL TEVEEXE
ZHRULTVET,

BHAN—AEEIHTED,

EoE - BEorRODEHIECE,
REOREEGEOE YY1 v FORKRHON—HEICE
EHSN. VNG MIEE - BIRDTE, BAN—ADEE
MEEEREHTRETT



TEMICEEL T, TEFRRAESICTIRRLZE L,

MRT/| 16X300 F CS5TA @

YAy FOH
1—1{Eft

PUCHARARXZ A7

TI—+TSHY b 2—2faft
EEA—7—bTSHy bEL LA .
L T— TS5y ME BRA—YTTL—brEL
(1t v F2fERFZ) P Vv AVEN )
TR v FORR
Y21y FRR EABE EAET N R .
1) — F#&im 1) — K#83m @ & [H LR 3] B, 2B
ZC130A ZC130B DC10~28V 4~50mA i ONBEFRE&LED 248X
ZC153A ZC153B DC4.5~28V 100mA MAX. AT AV 3t
CS5TA R DC5~28V 0.1~40mA . sl
AC85~115V 2~25mA f*f;: ¢ 2fast
CS11TA CS11TB DC10~28V 5~40mA QnegREsLED
a2V XAy FOFEMI177~186X—TE TEL LA,
F T3 FTIvavi—YREEBCMIEEDET.)
TJ—kIS5w bk HJJIL—bk B RASLSYF

139



140

MRT

T &%

i MRT

2L ARE mm 10 \ 16 \ 25
(ETZEPRES % "%

1EBR # OB W

FEREHEE MPa{kgf/cm?} 0.2~0.7{2~7}

it MPafkgf/cm?} 1.05{10.5}

fERREEE © 0~60

R & mm/s 200~800

Jyar VED P INEIN: Y23

firey:: D B %2

R LI BEE mm +0.05

FITE  *3 mm 0.3

A MR- 7EBEE (A bO- 7L ThE) mm —24~+1 —19~+1 —21~+1
BAZ hO—7 mm 1000 1500 2000
RAEHEE *4 kg 5 10 25
FoE O M5<0.8 Rc1/8

1 ERERPOKD. £X b, BIEA AV EERMMERE L FSERREZHEALLEZ L,
*2 I EIRNMCHEATEETY. BT IHESICEEZ—E Hm—TE (ISOVG32) HYSmE A I,
*¥3 AEBRICHTE3T—JIVLADFITETT, EVFTEERELEVET,
4 BHEELEX M OREEDOBRIE. AMX—JD a3y 77T V—NEDERE ZEL T,

JUVIAREARNO—S

mm
i ZEZ b O—7 SER]EEX hO—7
MRT10 200. 250. 300. 350. 400, 450. 500 50~1000
MRT16 200. 250. 300. 350. 400, 450. 500. 550. 600. 800. 1000 50~1500
MRT25 200. 250, 300. 350. 400. 450. 500. 550. 600. 800. 1000. 1200 50~2000
5 FREIZ bO— 7 IE25mmEB ICBERTEET T,
E | —|
==}
kg
PP, YOX rA—7 Z hO—Z1mmE O T30y kR - MNEEE
77 B MEEE T—kTS5Hy b 47 7L — k
MRT10 0.92 0.0043 0.034 0.110
MRT16 1.61 0.0053 0.055 0.212
MRT25 3.83 0.00854 0.115 0.404
SFEAE-E—Xh
B8R E—XV
M=F Xl M=Fs X r2 Mv = Fv X r3
VS VRS S
F—r— Fs Fv =
- Qq ™ W1
‘_ L L m
| Ei— -
| |
w2 W3
RAEFE—X > b I M=Fxr1 [N-m]

BAMEITE— X > b I Ms=Fsxr2 [N+ m]
BARLWE—X> b Mv=Fvxr3 [N+ m]
RABEHES W1, W2, W3 [kgl

MTZS A ZICIREZEEHEE EEL (FHT2 2P TEETH. BHEESLUE AL M TROEEZALEVWEDICLT
AW,

% M Ms Mv Wi W2 W3
{228 - mikaf- -mikaf- - mikaf-
N-m{kgf-m} N-m{kgf-m} N-m{kgf-m} kg kg kg
MRT10 3{0.3} 3{0.3} 3{0.3} 5
MRT16 7{0.7} 7{0.7} 7{0.7} 10
MRT25 25{2.5) 15{1.5} 25{2.5} 25




~ ‘\ 1\

avor7 =)\
MTRZA R SavI T TI—NPIZEEFINTVET, BRIFIVT—DHEE D av I 7TV —NEABRR A EIC L) 4%
SHEANTIHERL EI 0V, & BRI EEIEN0SMPaTKEBR#TI L EDEERLET,

ft

PSR MRT10 MRT16 MRT25
HXES KSH5X8 KSH6X10 KSH8X10
ERARINEE S J{kgf+m} 1.5{0.15} 3{0.3} 6{0.6}
RIRZ fEO—7 mm 8 10 10
RAERRE mm/s 1000

e fEEEE cycle/min 30

2TV TR (EAERS) N{kgf} 5.7{0.57} 9.4{0.94} 16{1.60}
RAE LT

{ERRESHE © 0~60

EBRIRILF—DEE

b S TS

E=E1+E2
V2
WV

E=E1+E2+Es
2
=%+F0-L+W-9-L

E=E1+E2—Es
2
=%+FO'L—W'Q'L

*1: fEEROBEIE. EsDHPb V) ICE=W-g-L'sind EANhF T,
*2 1 TRERFIE ERBF L ) EARREPE NS LA LN REVEHEREERCEN TET,

kL]
E (fBZBOE I RILE — ceeerenrnnnnninnnnnns @)} W EHEE
. L e, w-v2 vV EREE (m/s)
Ei i EBTRLX 2 W g EHMEES (m/s?)
Ez: VU 4HENDRMMI ZINF—Fo-L (J) c s .
Es ! MBEBEOMMT Z % — oWogel () O 7V F D D2P N
(D: U EA%FE (mm) P:EEZESESH (MPa)) N
L :3av 77 Yy—N"ORRX tA—7 (m) . 1J=1N'm
BEHIRE  AFER. ZSEP=05MPadiHE
mm/s ]OOO T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T

800

600

R

BHEE

kg

141



142

=Y

N

‘ﬂl

Py
@@@@@@@ %&???’?7

P
BBt - M8 - BE
No. & 5 M H BE fis & No. % 5 M = HE s &
® I R7L—FR TILIE 1 | 71 MUE @@ 7297V T Tk A 2
@ SN YyLardh 2 @ TIRTT Xy b L ERA 4 | (¢p10I33M@)
® 2T H— 3 2 @ F7yaIA—IA Ei] 3 | Bt
@@ | ~N—ZHRFTy b AT L(NBR) | 2 () 798 3A—UB | 2 | BERC L%
® I R7L—bL TILIE 1| 7vA bMLE @ +FEAfF &N U 44 4 | ZuThoE
® $HER Ei]| 1 @ IS TRIVE TIVIEE 4 | T A g
@) SaygTITI—IN —_— 2 | ZbhyNNFy ME HIN— TILIEE 1 TILw A NLIE
I RNAT TIVIEE 2 @ NRANARIL ot 6
® EXbCT T b 25 LR 1 () NANfARIL x| 4
OO®| 1>F9zT7V>T SRR RE 2 @) 2544 TILIE 1 | 7w a1 MMLE
(@) 1>F3Txy b FLIBEHE 4 | (¢10123ME) ® HAKTST RKUF7E2—IL| 1
® 1>F3—9A £ 3 | BRRt @ Y=FHA K — 1
® 1>+3—-7B kil 2 | BEBC o @ H—KTL—t £l 1| ThhYEE 1004)
@@ | EXbiityx AR T4 (NBR) | 1 @ +FRE LML ] 2 | ZyoE(f100F)
® EX KA TILIEAE 1 oY TRy b HLERA 2
SYLEF—T ZrL G |y B ik g | mASy b E 8 | Ep-a=imi-i
@@ | FL—hrHZRT Y b &I L(NBR) | 2 ® Ay b Ei — | Bwoa=fions-huE
®O® | ISITTHXT v b AW I L(NBR) | 2 ® mESy b Ei]| — | EoA=mynA-MuE
KILE TILIEE 2 | PILTA MLE NANfARIL b ] -
D@ | RUL—/ AWRIL(NBR) | 2 N—2Z TILIEE 1 | 7oA rozE
@) 2544 TILIE 1 | 7= A MR @ EX B TIIEE 1
@: ¥y hELTHBIATVET,



TEE

04F8 Fi4
i 4M4X0.7 T8 2—TZ0Owh
4M4x07 98 5] _MAX.38 53 ZkO0—2 53 . MAx38 | 37,,25/MATUNGEH
j“ MIN.14 T T MNT4 | M4x0.7 (ZEiE8)
[o & &1, \
2-M10x1
3
8 J—QH@ 8|8 =5 . = - e
& ] =
= - @} hd a \ @
4r8] |74
35
2—M5x0.8 #Y5 60
[t 106+RbO—2 5?3675'\(41%55 5)
WO\ —HIPRO.
e | ‘ St
B = i
— o |

4-M4X0.7 #98

J—r2S5v b

o
oo

g

143



144

AR

95F8 FY5
50 4MBX08 EY10
4M5X08 EY10 6] MAX42 67 2h0—2 67 | MAX42
T MIN23 | TMN23
[o Al i
2M12x] &l <3
3 N
8 A—mﬁ P Rk — - = - 1
(s8]
oo H—1E
o 2
o LR e ? [
20 58| %5
T Ne-Re's 5
EREmL . 194+ 20—
— = T —
(o))
<
[ JoHer |
72— KISy b
L
@
B }ﬁ@’
@

‘ o
L 80 |\ susxos #10 =

2-TZ0Ovh

45, .3 /MEFINOER
]/ M5x0.8(=m@iE9)

WA NABR
M4x0.7 (ZE1E8)




p6BF8 RY6

4MBX1 FH12 ANBXT FH12 o TR0k
. 65 MAXA48 85 AO—2 85, MAX48 ATy 10N
-+ MN27 | TMN27 550114 /" \iex1 (-m@ig10)
& o ¢ &1 1 1 ® '
© )
<t
2 " | 2M16x15\
N | T4 T o1 T e
o8 6F8| [#Y6
50 N o pg! 70
90 No-pc's 8
e 100 170+2h0—2 A
&R MBX0.8 (ZEiE9)
R =i =
—s s T |

J—rI)S5v b

122

N/

4-MBX1

ae |2l

145



146

MRT

TIIUAALMYF

TRy FOBBIFLER

Y21y FHR = & _

e L ERsE b EAAL | BERTO | EESR
ZC130A ZC130B DC10~28V 4~50mA miEs | ONBRELED 245k
ZC153A ZC153B DC4.5~28V 100mA MAX. gL47 | AVIF-8EN 3R
— CS5TB DC5~28V 0.1~40mA . AL

AC85~115V 2~25mA > 215X
CS11TA CS11TB DC10~28V 5~40mA ONERESLED
i€ B2V X1y FOFEMIIT7~186—T & ZEL L&,
BYYRA v FEERE - i REREE ey
OE{FEiE © 2 REREAE
EXRPBELTECY XAy FHAONLTHL S, E5ICEX M HRIAMIC .
R

BE L COFFT 2 £ TOEHEE LV VWET,
@it =:.C

EXRHPBEBLTEC Y XA v FHAONLERIEBD S, EX M2 EARICE
B L COFFT 3£ COEBE#LWE T,
mm
B o ZG130[1. ZG153[] CS5TL]. CS11T]
BfEEE | JC £ | BERENEr | BEEE | 5 £ | SSBREMEx
MRTTO cssT] 17
xg:;g 3.8~4.2 0.2 8.5 6.5~9 12T CS11T01: 105 HEEE e
5% : EROBERIBEETT,
* U — FIROFMEEED 5 DBETT .
TUYRA Y FEIY ‘
1EDRBLEDIDEE. 2B A v FIEN— IO RN Rk
MEBCZ->TEHTIZENTEET, B2 XAy LYY RAVF
FERMEEN—ZOmANCEZTOhTVET, LB IS

2.BIESR 24 7Z2C1300]. ZC153 Ik HRFTRE & AKX
DESICEfFIFTLEE L,
BERZ47CS5TH. CSHTLIIBG D AR & V)
FBA,

3.1k L O#FR bIL 7 120.2N-m{2kgf-cm}ULTFIZ L
TL7EE W,

ARO—Y IV RICBIIIEEREME

T YRy FEROMBICRAISE, ARO—Y I RT
TIEY MR R v FORBBECBICEET, €29
BT %y MRS SDHBICB Y ETOT, U — FEOR
WHUBRICEY . BEBEESREY T,

A

(U—RIRDIHAR < —R)

NIxyhROVRURYUYV S

W |t H921yFHKX| A|B | C|D|E|F|G|H
Z2C13001, ZC153[] 25 |—05|61.5| 7.5 |53.5

MRT10 CS5TL] 53 |27 |10 22| 1 |63 | 9 |55
CS11T] 26 | 0.5 59.5| 5.5 |54.5

ZC130[]. ZC153[] 25 |1.5(83.5/9.5|75.5

MRT16 CS5T(] 67 |37 12|22 | 3 |8 |11 |77
CS11TL] 26 | 2.5(81.5|7.5|76.5
ZC1300]. ZC1530] 25 | 7.5(109.5/15.5|101.5

MRT25 Cs5T] 85|47 |14 | 22| 9 |[111| 17 |103
CS11TL] 26 | 8.5 [107.5/13.5/102.5




EALEDEEEIR

o ft

1. SULEREKICEAE~Y T2y FERBLTWETDT.
BEAE D EE N TERRYR G EDr b BI5FTILER
TEEHA,

2. VULEF1—TICREPITRELEEDHEVE S IEE
LTLEEW,

3. BARBHUEDH DI DPDPYISAEEER M EDT
hi=v) . BB LS4, A FA—Y I RICEX M %
RLTHS. RS54 FICHDEMATELWVIBICRLT
&L,

4, SYLEF1—TELIOVZTHA KBFEBERRTVIERT
HHAT3HEAICE. THNICERETE > TLEE W, &
BRI DTV EF1—THLPYZTHAL ROK
EICEBmEZHRLTLAEEL,

i &

D LHEICEET RIS, RITREAD TS v 2T (EER

TOREFRL) £+9ICIT-TLEI W, EBEMEERICREL

FYIWEBXY—IT—7 G EMWREATRE. BRENEE

DEBHARAROBERICE Y £T,

AAADEN Y

1. KEOBRMFE. EEFIDOTHICERSINTWIEAS Y
FEFRAL TR TCESY, REFARIBBATT,
2. AMABEOTASF v bEMFEAL TORMM BT T LI,

MTRSA%

P b

R\

=
L4 ?

BRI MIL b

3. mAFy bEFEAL TOMMSFRIL FOETTERG. TEET
HEWELET,

|
p
=
L

1. Kl BELEEN DD BIEFRCHMEN Z VG CHERT 3
EEE. AN—BETHRELTLEEL,

2. REBLUEERSPICTROL O LYWEIF ST TWVWEE
T3, FHTEE A, BEBHEI. UCBIXTILRES
- BIREEH X - IEFEH X - BEHE,

H B
WIGHCEATEETY, BT SBER. 2 —E mE

(ISO VG32) Y& EFEAL T &L,
ZES RV, ¥ UmDERIGEE T TS,

b= R—3N

_'r_ﬂl}g

1. FRARKEEREFERA L. ZhOREOSE E IHEH%
&L,

2. YUCHIEREINBIERRIE. LA T Ly HEE
EEEEHEVESRLETREFERAL TLEEL, Y%
INIWTOELICIT 7142 (ABE4AmUT) BT
BTRLXTIEMBEWTLEEW, EEIT7 7104
DORLUIREETERNICT o TLEZ L,

4. BAFIL M, FRO ML 7ICTHEG T EL,
ffd ~LD

N-m{kgf-cm}
wE = MRT10 MRT16 MRT25
1.4{14} 2.7{27} 4.5{45}
E @ (Ma) (Ms) (M6)
0.6(6} 1.4{14) 2.7(27)
A m (M3) (M4) (Ms)

B AL mm
E = MRT10 MRT16 MRT25
M4 M5 M6
E @ T+6 T+7 T+9
M3 M4 M5
L T+5 T+6 T+7




S BT ERAET

AHTHH HEBEBEI HBIIN-—7 EBEEF-—L
T452-8601 ZEHIEEEMZE 4 11900 Hb1

TEL<052>408-1254
FAX<052>409-3766

URL:https://www.howa.co.jp/

CE) AHZOTHROMLE - TFEFIIRRDI-OFELRLLEETLeLHY £7,

2106





